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Mitsu Est - Mitsu Mikulás 2023.11.25 Budapest

Sziasztok!

Rendhagyó Mitsu-Estet rendezünk november 25.-én 14:00-tól az M5 Auchan hátsó parkolójában (a

szerelvénybolt előtt).

Szeretnénk besegíteni a Mikulásnak, hogy azoknak a gyerekeknek legyen szép az ünnepük, akiknek

erre a legnagyobb szükségük van! Így csokoládé és csomagba való egyéb finomság gyűjtést szervezünk

a Kosztyu Ádám Emlékére Alapítvány részére, akik felajánlásaitokat eljuttatják a miskolci és a

debreceni onko-hematológián kezelt gyerekeknek! Nincs kis adomány, már egy szelet csokival is

mosolyt varázsolhatsz egy lurkó arcára!

Aki nem tud részt venni az eseményen, de szívesen támogatná az ügyet, annak is van rá lehetősége.

Jelezzétek felénk az Email: info@mitsubishiklub.hu írt üzenetben, hogy részt vennétek az akcióban és

aznap (szombat) elmegyünk érte 11:00 - 13:30 között. Mivel hárman vállaltuk a futár szerepet, így

csak a Budapesten- és a közvetlen agglomerációban lakó klubtagokhoz tudunk eljutni, így aki

távolabbról segítene - vagy egyszerűen nem szeretné, ha szombaton zaklatnák -, az utalhat a klub

számlájára egy olyan összeget, amit erre szánna és Mi megvesszük belőle az édességet a találkozó

helyszínén. Ezzel az Ő neve is a támogatók listájára kerül!

Kedvezményezett: Mitsubishi Klub Egyesület

Számlaszám: 10400085-50526686-81511008

Közlemény: Alapítványi támogatás, MitsuMiku (ez nagyon fontos)

Program:

14:00 találkozó a parkolóban

14:00 - 15:00 vad vásárlás és hajsza a csokoládékért

15:00 - 15:30 felajánlások egybegyűjtése, dekor-verseny eredményhirdetés és konvoj indítás a

Gyömrő, Frangepán utca 63. szám alatti átvételi ponthoz.

16:00 -16:30 konvoj érkezése Gyömrőre, ott "puttony" átadás és videó a Mitsu-Mikulás konvojról.

16:30 - Helyszínen megbeszélt helyen szokásos beszégetős story igény szerint.

Aki szívesen kijönne, de nem szeretne konvojozni, az keressen sok-sok Mitsubishit a parkoló megadott

részében és ott is át tudja adni támogatását egyesületünk egy tagjának!

A helyszínen Rudolf-dekorversenyt hirdetünk! Aki a legkreatívabb módon díszíti fel ünnepi pompába az

autóját, azt megajándékozzuk egy klubos pulcsival! Hiszen jön a hideg!
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